

家长送锦旗 感谢培育情

本报讯(记者李文姣 徐明艳)6月6日,市实验小学六(1)班的家长在毕业前夕为老师和学校送来了两面锦旗,感谢刘文娟和刘明芳两位老师多年来为孩子们辛勤付出,感谢学校对学生的培养。

刘文娟和刘明芳陪伴六(1)班的学生度过了美好的小学时光。孩子们对两位老师有着深厚的感情,为了表达对两位老师的感谢,家长代表全班同学为两位老师送上一面锦旗、一张纪念海报和一本毕业感言纪念册《献给我亲爱的老师》。在这本纪念册里,六(1)班的每个孩子都留下了想要对老师说的话。学生任可颖写道:“六年的小学生活就



家长为老师送来锦旗。本报记者李文姣摄

要结束了,感谢我亲爱的老师,你们对我循循善诱的教诲都留在了我的记忆深处……我会经常回来看看你们的。”

两位老师之所以能够得到学生和家长的厚爱,源于她们对学生真诚的爱。熊文景的爸爸感慨地说:“两位老师的师德令人敬佩,这么多年,不管我们以什么形式表示感谢,两位老师都没有接受过。孩子们在她们培养下个个都很优秀,我们十分感谢。”

收到这份厚重的“大礼”,两位老师非常感动,刘文娟和刘明芳说:“今天是我们从教以来最幸福的一天,这是最珍贵的礼物。”接到锦旗后,市实验小学相关负责人说:“家长送来这两面锦旗是对我们工作的极大鞭策,希望家长能够继续关注我们的工作,给我们支持。”

教育天地



近日,市三中组织教职工开展集中宣誓活动。大家齐声宣读《漯河市教育系统公众人物及工作者开展规范守则教育集中宣誓誓词》,并庄严承诺。 马文杰 摄



日前,临颍县颍川学校组织志愿者到固厢乡敬老院慰问。 王艳杰 摄



6月8日,召陵区实验小学在舞阳林下拓展训练基地举行毕业典礼。同学们参观舞阳农民画和舞阳党史暨抗战史迹展,并举行“作战”演练。 熊晓红 摄



6月6日,源汇区外国语小学举行“诵读中华经典,共享浓情端午”诗词朗诵活动。 黄瑞华 摄

端午乐陶陶



6月6日,召陵区老窝镇古同小学开展端午节主题实践活动。活动中,同学不仅学会了包粽子,还感受到手中那份沉甸甸的文化内涵。 何冬芝 摄



6月6日,召陵区召陵镇一中开展端午节主题活动。活动以“品味端午、传承文明”为主题,引领学生了解民间习俗,感受中华优秀传统文化。 付晓伦 摄



近日,河南实验教育集团双语幼儿园举行“粽叶飘香话端午”包粽子亲子活动。 孟慧珠 摄



6月6日,源汇区直幼儿园开展端午节主题教育活动。图为小朋友在老师带领下学包粽子。 程慧鸽 摄

端午粽香飘 诗咏新时代

本报讯(记者杨旭 应瑞萧)日前,源汇区伟才幼儿园举办了“粽艺香端午 诗咏新时代”端午诗会。当天,端午诗会在舞蹈《鼓韵》中拉开帷幕。随后,古装亲子秀《古风今在》、幼儿诗朗诵《古诗新唱》等一个个富含浓厚端午气息的节日轮番上演。孩子们在潜移默化中感受到了传统文化的魅力。

据了解,近年来,源汇区伟才幼儿园一直把诵读国学经典、弘扬传统文化作为教育主线之一,并依托传统节日,开展系列活动,让孩子们从小接受传统文化的熏陶。该幼儿园去年被省教育厅评为第四批融合教育试点园。



端午诗会现场。 本报记者杨旭 摄